

473艘海洋捕捞渔船从多个渔港出海开捕 虾兵蟹将要“游”上市民餐桌

晚报讯 昨天,南通全市首批开捕的473艘海洋捕捞渔船从多个渔港出发,出海开捕,预计两三天就会有多种海产品运回渔港。根据江苏海洋伏季休渔政策,昨天12时起,黄海和东海海域单船桁杆拖网(桁杆拖虾)、笼壶类、刺网和灯光围(敷)网作业渔船伏季休渔结束。

昨天上午8点多,吕四渔港里马达声、吆喝声此起彼伏,一艘艘渔船整齐列队,渔民们已做好准备,只等开船指令下达。中午时分,随着船闸缓缓打开,百多艘渔船在礼炮声中卸缆起锚,纷纷扬帆出海。

休整了3个月,再次出海捕捞,船员们都希冀有个好收成。鑫威龙水产有限公司总经理张耀介绍,此次出海后最快今天就能把新鲜的虾蟹送回岸上,期待此次捕



渔船出海。记者徐培钦

捞一帆风顺、鱼蟹满仓。

据了解,早在一周前,船员们就为解禁开捕做好了准备。渔船上的装货桶、泡沫、保鲜用的冰块等已经全部备足。为了保证海产品新鲜,作业船把鱼虾捞上来以后,会立马转运到运输船上回港。

据统计,吕四渔港共有渔船473艘,其中符合条件结束伏季休渔的渔船共有

166艘,渔船的种类主要是流刺网渔船、蟹笼船以及一些收鲜船只。这166艘渔船主要在江苏沿海的东海黄海海域作业,预计两天左右就会有渔船陆续返港,主要渔获为鲳鱼、梭子蟹、金钩虾等,届时喜欢海鲜的市民可以一饱口福。

通讯员王天威 朱俊俊
记者黄海

“南通十大文化标识”评选 进入专家评审阶段

晚报讯 昨天,由市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文明办主办,南通日报社(集团)承办的“南通十大文化标识”推荐评选活动进入专家评审阶段。

该活动以繁荣江海文化、推进文化强市建设为目标,力求推选出一批具有知名度、独特性、代表性、地域性和时代性的城市文化标识。通过前期社会征集、各县(市、区)发动共征集了76个文化标识,后经初步筛选、梳理、汇总了45个标识进入专家评审环节。

评审会上,评审专家听取了关于南通文化标识征集情况和每个标识的简介说明,对南通文化标识征集成果给予充分肯

定,认为工作开展扎实,成果质量较高,并从地域兼顾、结构优化、表述精准等方面提出评审意见。

专家们还立足自身专业领域,以独特见解,从文化内涵、传播价值等多角度切入,对45个标识进行了专业、全面、客观的评审,会上明确了进入社会投票环节的候选标识。

为充分展现南通文化标识建设成果,激发文化创新创造活力,增强市民文化认同感和获得感,接下来,将面向大众开展“南通十大文化标识”线上评选活动,通过市民投票和专家评审,最终选出“最南通”文化标识。

通讯员朱灿 记者杨镇潇
实习生於姝含

事业单位招聘面试完成

1906人参考创历史新高

晚报讯 上周末,南通市2022年事业单位公开招聘工作人员面试顺利举行。今年全市计划招聘666人,共有1974名考生获得面试资格,实际参考人数1906人,参考率达到96.56%,是有史以来面试人数最多的一次。

面对新情况新挑战,市人社局因时应变、因地制宜,多次召开招聘单位(地区)及联动部门工作协调会,对疫情防控及具体考务工作进行全面部署,共调度900多名工作人员投入到面试工作,扎实做好每一个环节、把牢

每一个关口,确保了考试和防疫“双安全”。

针对疫情防控要求,我市创建了考生每日健康情况表和招录单位每日数据上报表,资格复审入围人员名单公布后,各招录单位(地区)即开始对相关考生进行每日信息跟踪,排查高中低风险地区人员名单,点对点提醒考生面试疫情防控的最新要求。考试当天,还根据市卫健委的指导,在考点入口处开辟重点地区考生专用通道,设置多个隔离备考室、隔离面试室,配

齐专业卫生防疫人员、配足各类防疫物资,将疫情防控各项措施落实到位。

为做好高校毕业生就业创业工作,吸引更多优秀青年人才来通工作,加速人口集聚,本次事业单位公开招聘从笔试成绩公布到面试时间压缩到不足10天。为给考生提供更好的面试环境,市人事考试中心经过反复对比,最终将考点设置在空调设施配备完善的田家炳中学高中部。

通讯员杨倩雯
记者何家玉

老年健康宣传周专题讲座 走进安利南通体验馆

晚报讯 7月29日上午,由南通日报社(集团)举办的第4个全国老年健康宣传周专题讲座在安利南通体验馆举行。市第一人民医院老年医学科负责人、医学博士、副主任医师顾言,国家注册营养师、国家二级公共营养师、营养学硕士周源苑应邀开讲,分别围绕“肌少症”“夏季养心”等健康话题与市民进行了分享。

今年5月27日,由中国健康教育中心指导、中国疾病预防控制中心及中国营养学会支

持的“健康促进科普基地”在安利南通体验馆正式揭牌。这也是南通继北京、上海、广州、深圳等地后,又一个安利“健康促进科普基地”落地城市。基地将致力于提升南通地区公众的健康意识,帮助大众掌握科学的营养健康知识。此次活动是“健康促进科普基地”落户安利南通体验馆后的第二场公益活动,由南通名医团视频号全程直播,吸引了近4000名网友线上参与互动。

记者冯启榕
实习生周诗雯

为园区企业、群众提供“一站式”服务 苏锡通园区新政务服务中心运行

晚报讯 昨天上午,苏锡通园区新政务服务中心正式揭牌亮相,为园区企业、群众提供“一站式”政务服务,标志着园区营商环境和服务市场主体、服务广大人民的平台建设又迈出了新的一步。

新政务服务中心位于园区海伦路80号,拥有1个主大厅、3个专业服务大厅,共计3000余平方米的服务面积,设置了工程建设、市场准入等8大综合服务片区,以及公共资源交易服务专区,配备了市场准入、不动产登记、纳税服务3个自助服务区和1个24小时自助服务

区。根据国家政务服务办事窗口规范化标准,开通了综合咨询、综合办事、帮办代办、异地办事、“办不成事”反映共五大类76个服务窗口。

柏德汽车内饰江苏有限公司土建工程师朱成威前来办理竣工备案和一般排水手续。取号等候、提交资料、综合办理,不到半个小时,他顺利完成业务办理。“办理时间大大减少,这里功能更加人性化,管理更加规范化、办事流程更加便捷智能化,满足了企业‘一站式’办事需求。”

“新政务服务中心的建立是园区深入落实‘放管服’

改革要求、推进治理体系和治理能力现代化的具体行动,是打造公平、开放、满意的一流营商环境和建设服务型政府的重要举措。”园区党工委副书记虞越高介绍,新政务服务中心围绕“进一扇门、办所有事”的目标,530项各类依申请行政权力事项和公共服务事项应进尽进,园区涉及政务服务、便民服务、公共服务的12个职能部门和驻区机构全部派员集中入驻办公,推动了园区一体化政务服务体制和机制的全面建立。

记者吴霄云

第31个世界母乳喂养周来了 市妇保院推出系列活动

晚报讯 8月1日~7日是第31个世界母乳喂养周,今年的主题是:“母乳喂养促进,健康教育先行”。昨天,南通市妇幼保健院“乳腺疏通门诊”正式开诊。

记者了解到,在今年世界母乳喂养周期间,市妇保院还将举行“新手爸爸训练营”“母乳喂养常见问题系列公开课”“产儿科医护联合义诊”“贫困妈妈送温暖活动——家庭访视”“早产儿母乳喂养指导”“南通市母乳喂养健康教育技能大赛”等活动,营造宣传母乳喂养的浓烈氛围,突出健康教育和社会支持对保护、促进和支持母乳喂养的重要作用,呼吁全

社会都来关注和支持母乳喂养,强化大众母乳喂养的意识。其中,今天开展的“新爸爸训练营”活动,所有正在市妇幼保健院产科病区陪护的新手爸爸们均可以参加(宝宝已出生),届时还将抽取2个幸运大奖——产后康复保健套餐。

在第31个世界母乳喂养周之际,市妇幼保健院呼吁:全社会都行动起来,积极鼓励和支持母乳喂养,共同携手构建爱婴、爱母的社会氛围,促进母乳喂养,以提高出生人口素质,推进健康中国建设,为下一代创造更加美好的未来。

通讯员管箫 张丽芹
记者冯启榕